



EDITAL Nº 34/2023 – Retificação 02

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (IFAP), por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROEPPI), no uso de suas atribuições, de acordo com as disposições das leis em vigor, torna pública a Retificação 02 do EDITAL N.º 34/2023.

Onde se lê:

3. DAS VAGAS E CRITÉRIO DE SELEÇÃO

3.2 As vagas serão preenchidas por meio de sorteio entre as inscrições devidamente validadas, que contenham documentação completa e atendam aos pré-requisitos dos cursos, conforme especificado nos itens 4.3 e 5.1 deste edital. A seleção se dará por ordem de inscrição, após o preenchimento das vagas os demais inscritos ficarão como cadastro de reserva para a turma.

Leia-se:

3. DAS VAGAS E CRITÉRIO DE SELEÇÃO

3.2 A seleção se dará por ordem de inscrição, após o preenchimento das vagas os demais inscritos ficarão como cadastro de reserva para a turma.

Macapá-AP, 27 de Setembro de 2023.

Romaro Antonio Silva

Pró-Reitor de Extensão, Pesquisa,
Pós - Graduação e Inovação do IFAP Portaria nº 754/2020-GAB/RE/IFAP

Luiz Ricardo Fernandes de Farias Aires

Comissão de Elaboração do
Edital de Seleção de Docentes do Projeto 1,2,3 Eja!
PORTARIA N° 1044/2023 - GAB/RE/IFA